

СЕВЕРНАЯ ИТАЛИЯ. ТУРИН - МИЛАН - ОЗЕРА ГАРДА, МАДЖОРИ, КОМО

1 ДЕНЬ

Авиаперелет Рига - Бергамо (Милан)

Отправление в отель , заселение в отель.

Ночь в отеле.

2 ДЕНЬ

Завтрак.

Отправление в экскурсионную поездку на **озеро Маджоре**.

Озеро Маджоре на и менее известное среди своих собратьев, хотя именно его называют «Великим», «Самым большим» - так переводится слово „маджоре„. И такое название весьма оправдано, так как озеро настолько велико, что находится сразу на территории двух государств - Италии и Швейцарии.

Местность, где расположено озеро славится своим сказочными пейзажами, которые вдохновляли великих писателей и поэтов. На берегах этого озера Эрнест Хемингуэй написал свой первый великий роман «Прощай оружие».

На озере находятся самые известные острова Италии: остров Пескатори, Белла и Мадре. Первый из них известен своими аутентичными кварталами и ресторанами. Второй - потрясающим дворцом семьи Борромео, невероятным по своему внутреннему убранству. Когда-то здесь гостили Наполеон со своей супругой Жозефиной и Бенито Муссолини.

Мы увидим эти прекрасные острова. Прокатимся на катере(по желанию, за доп. плату 20 €), чтобы насладится сказочными пейзажами берега . Так же предусмотрено время на обед и на посещение музея на острове Белла.

Возвращение в отель.

Отдых.

3 ДЕНЬ

Завтрак.

Экскурсионная **поездка в Турин и посещение виноградников**.

Мало кто знает, что Турин - это первая столица современной Италии. Именно вокруг этого города создавалось современное государство.

Здесь вы увидите великолепные проспекты с дворцами и храмами. Богатые площади, украшенные памятниками, раскрывающие страницы истории Италии. Тут и набережная величественной реки По - самой длинной в Италии.

Турин - это одно из самых важных религиозных мест мира, так как здесь хранится христианская реликвия «Туринская плащаница» и мы с вами посетим этот храм.

Турин является так же и столицей региона Пьемонт - который в свою очередь славится своими королевскими винами. Здесь не только рождаются великие вина, здесь впервые появились первые игристые вина страны. Главным из которых несравненное Асти.

Во время нашей второй части экскурсии, мы проедем через самые дорогие виноградники Италии . Мы увидим уютные винодельческие городки и обязательно про дегустируем. Дегустация с обедом (по желанию, за доп. плату 30 €)

Возвращение в отель.

Отдых.

4 ДЕНЬ

Завтрак.

Свободное время или экскурсионная поездка на **озеро Комо** (по желанию, за доп. плату 50 € +

доплата за паром 15 €)

Увидеть это озеро, значит увидеть обитель самых известных и успешных людей нашей планеты: Мадонна, Шумахер, Джордж Клуни, Валентино - это только краткий список звезд, которые предпочитают здесь отдыхать. Еще с римских времён здесь располагались виллы патрициев, которых сюда привлекала красота местной природы и климат.

Со временем маленькие деревушки превратились в уютные, милые городки, известные своими роскошными виллами, сказочными садами, интересными рыбакскими традициями.

Мы прогуляемся с вами по набережным самых красивых городков озера. Заглянем в храмы, с невероятно богатым наследством в виде икон, статуй и мозаик. У нас будет свободное время на знакомство с гастрономическими особенностями этих мест и на водную прогулку к самому известному городу озера - Балладжио (по желанию, за доп. плату 10 €),

Возвращение в отель.

Отдых

5 ДЕНЬ

Завтрак.

Экскурсионная поездка **замки Пьяченцы** и на знаменитые производства колбас.

Во всей Европе нет более значимой замковой территории, чем та, что расположилась вокруг города Пьяченца. Тут находится почти 50 замков, многие из которых известны своей 1000 летней историей.

Мы прогуляемся с вами по городку, внесенному в список самых красивых исторических городов Италии. Тут собрана вся история этой страны - от романского собора, до здания средневековой коммуны и древнего замка, не говоря уже про уютные средневековые улочки и незабываемые пейзажи.

Эти места также славятся своими колбасами. Единственный уголок Европы, где производят сразу три уникальных, запатентованных вида колбас. К тому же - здесь рождаются уникальные вина, идеально подходящие под эти мясные деликатесы. Так что - наша экскурсия не обойдется без дегустации (по желанию, за доп. плату 20 €), которая раскроет все гастрономические особенности этих мест.

В завершении поездки - мы посетим уникальный во всех смыслах уголок. Целый средневековый город - мастеров, созданный по желанию одного человека из древнейшего итальянского рода Висконти. Тут можно увидеть не только «идеальный город XIV-XV веков. Но и то, как был устроен быт в те времена. Уникальные мастерские, лавочки и самое главное - сама атмосфера.

Возвращение в отель.

Отдых

6 ДЕНЬ

Завтрак

Экскурсия по Милану

Милан удивит тех, кто ждет от него лишь современных построек и хай-тек, своими впечатляющими историческими памятниками. Замок Сфорцеско, в котором творил Леонардо-да-Винчи, Домский собор, где хранится важнейшая реликвия христианского мира - один из гвоздей Креста Господня; прославленный театр Ла Скала - все это город бережно сохранил для своих гостей. В дополнение к историческому наследию, в Милане находится важнейший экономический центр Европы, город является местом проведения Всемирной Выставки 2015 года и ежегодных сезонов высокой моды. Милан — это город в котором можно найти все богатства Италия: историю, искусство, великолепную кухню и модные магазины.

Возвращение в отель.

Отдых

7 ДЕНЬ

Завтрак.

Экскурсионная поездка на **озеро Гарда**

Многие называют это озеро самым красивым во всей Европе. И с этим сложно не согласиться - тут можно увидеть и холмы, напоминающие Тоскану, и горы под 2000 метров высотой, напоминающие норвежские фьорды и волшебные приозерные городки, каждый из которых со своей историей.

Озеро Гарда - одно из самых чистых озер на нашей планете. Ни одного производства нет на его берегах, к тому же здесь практически запрещен вылов рыбы т.к это заповедная зона.

Для итальянцев озеро Гарда - это шкатулка пестрых впечатлений. Озеро объединяет сразу три итальянских региона: Венето, Ломбардия и Трентино Альто-Адидже.

У нас будет возможность прокатиться на панорамном катере (по желанию, за доп. плату 23 €)

Возвращение в отель.

8 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров.

Свободное время в торговом центре или по **желанию предлагаем экскурсию по Бергамо** (доплата 40 € фуникулёр включен в стоимость)

Бергамо - уникальный город с богатейшей историей, уходящей корнями в века. Здесь родились многие известные композиторы, архитекторы, полководцы и художники,. Тут одновременно можно насладиться видами итальянских Альп и Паданской равнины. Это город с римскими и кельтскими корнями, благодаря чему здесь сохранились памятники истории за последние 2500 лет. Последние 600 лет успешные производители шелка и коммерсанты выбирают этот город, как постоянное место жительство, благодаря чему в Бергамо возведено множество роскошных дворцов, соборов и городских площадей.

Трансфер в аэропорт

Авиаперелет Бергамо – Рига.

Прибытие в Ригу